9. Дополнительные задачи.
Задача 10.
Дано:                                              Рисунок:                                                  Решение:

Найти:

Ответ:

  Задачи.
1. В равнобедренной трапеции известны высота, меньшее основание и угол при основании. Найдите большее основание.
2. В равнобедренной трапеции известна высота, большее основание и угол при основании. Найдите меньшее основание.
3. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD , если углы ABC и BCD равны соответственно 30° и 120° , а CD=25 .
4. Биссектрисы углов A и B при боковой стороне AB трапеции ABCD пересекаются в точке F. Найдите AB, если AF=12 , BF=5 .
5. В треугольнике ABC биссектриса BE и медиана AD перпендикулярны и имеют одинаковую длину, равную 208. Найдите стороны треугольника ABC.
6. Высота равностороннего треугольника равна 783  √  3. Найдите его периметр.
7. Окружность, вписанная в треугольник ABC , касается его сторон в точках M , K и P . Найдите углы треугольника ABC , если углы треугольника MKP равны 38°, 78° и 64°.
8. Вершины треугольника делят описанную около него окружность на три дуги, длины которых относятся как 3:4:11. Найдите радиус окружности, если меньшая из сторон равна 14.
9. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD , если углы ABC и BCD равны соответственно 60° и 135° , а CD=24 .
10. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD, если углы ABC и BCD равны соответственно 60° и 150° , а CD=33.
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  Зад. 1                                                               Зад. 2                                              Зад.12                                                 Зад. 18
Домашнее задание.
1. В равнобедренной трапеции известна высота, меньшее основание и угол при основании. Найдите большее основание.
2. В равнобедренной трапеции известна высота, большее основание и угол при основании. Найдите меньшее основание.
3. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD , если углы ABC и BCD равны соответственно 60° и 135°, а CD=36 .
4. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD , если углы ABC и BCD равны соответственно 30° и 135°, а CD=29 .

5. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD , если углы ABC и BCD равны соответственно 45° и 150°, а CD=32.
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Зад.1                                                                                    Зад. 2

   6.  Оформить зад.3 «Дано, Найти, Рисунок, Решение, Ответ»

